

2020年9月3日
农历庚子年七月十六

星期四

鄄城快报二维码

新闻热线：0530—7701188
投稿邮箱：juanchengbao@126.com

鄄城報

菏泽日报社 中共鄄城县委 主办

(第535期)

县委理论学习中心组读书班开班

本报讯（记者 房正）9月1日，县委理论学习中心组读书班开班，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对山东、菏泽工作的重要指示要求，持续在学懂弄通做实党的创新理论上功夫，进一步转作风、强素质、抓落实，为实现三年任务目标提供坚强的保障。

市委副书记、县委书记张伦出席开班式，县委副书记、县长袁红兵作动员讲话。县政协主席李长山，县人大常委会主任孙彦军，县委副书记赵海林参加。

这次读书班，是在决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的关键时期，在统筹推进疫情防控和经济社会发展的重要时刻举办的，主要是让读书班各位学员静下心来、沉下心去，以身作则、率先垂范，先学一步、学深一层，认真真读原著、学原文、悟原理，努力在强化理论武装、践行初心使命、把准策略方法、锤炼过硬作风上，取得实实在在的新成果、新收获。

袁红兵在讲话时要求，要坚定理想信念，把牢正确方向，强化理论武装，增强政治定力，锤炼绝对忠诚的政治品格。要牢记初心使命，深入学习领会总书记视察菏泽重要讲话和指示批示精神，牢记不耻落后，坚持谋事力作，勇于砥砺奋进，勇于解放思想，创新发展理念，主动担当作为，强化不懈奋斗的担当精神。要联系工作实际，坚持问题导向，坚持学思结合，强化学习运用，把学习党的理论和路线方针政策，同自己的实际工作紧密结合起来，做到学用结合、学以致用、用以促学、学用相长。要树牢宗旨意识，着力解决“我是谁”的立场问题，着力解决“为了谁”的宗旨问题，着力解决“依靠谁”的方法问题，涵养全心全意为人民服务的情怀。

县委常委周广东、侯养学、周传国、冯华奇、孙英、温雪梅、陈东明等参加开班仪式。

本报讯（记者 李博 房正）今年是中国人民抗日战争胜利75周年。9月1日上午，市委副书记、县委书记张伦专程看望慰问抗日战争时期参加革命的离休干部代表，为他们送上慰问品和慰问金，向他们致以崇高的敬意和亲切的问候。

现年89岁的县统计局离休干部仪红藻，1942年初参加革命工作。张伦与老人亲切握手，并热情地与老人拉起了家常，关切地询问他身体怎么样，日常起居由谁照顾。得知仪红藻老人离休后笔耕不辍，张伦叮嘱老人保重身体，在身体允许的情况下，继续写下去。

今年93岁高龄的吴崇义老人1941年参加儿童团，数十年峥嵘岁月里多次立功受奖，获颁多枚军功章。张伦动情地说，您年轻时投身革命，为党和人民的事业甘于奉献，作出了牺牲，值得我们学习，希望您保重身体，健康长寿。

慰问中，张伦叮嘱大家，要在政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀革命前辈，为他们做好服务和保障工作，让他们拥有健康、平安、幸福的晚年生活。同时，这些老前辈也是鄄城县宝贵的红色基因，一定要传承好他们的革命精神，激励全县广大干部群众在推进鄄城跨越发展的新征程中继续坚定信心、披荆斩棘、奋勇前行。

市委常委、县组织部部长孙英，副县长、县公安局局长樊秀萍陪同活动。



张伦调研双城同创工作时要求

突出重点全力攻坚 扎实做好创建工作

本报讯（记者 李博 崔蕊蕊）8月27日，市委副书记、县委书记张伦实地察看“双城同创”工作开展情况，对创城工作中存在的问题提出具体意见和要求，要求把创城作为当前一项重要任务，突出重点，全力攻坚，狠抓整改提升，扎实做好各项工作。

在家和购物超市，张伦现场了解了创建氛围、环境秩序、疫情防控等情况，并对相关工作提出整改意见。他指出，要对照创城标准，在细节上下足功夫，进一步提升经营管理水平，为市民营造文明有序、和谐舒适的购物环境。

在舜城国际小区和古泉街道罗庄村，张伦实地察看了环境卫生和基础设施建设等情况。张伦强调，要加大投入力度，把小区、社区作为创建重点，进一步完善公共服务设施配套。要加强宣传引导，广泛发动群众，努力营造浓厚的创建氛围。要努力提

高物业服务质量和管理水平，下大力气解决乱搭乱建、乱堆乱放等重点难点问题，并且建立长效管理机制，维持好小区、社区的整治成果。

在鄄城县汽车站，张伦强调，窗口服务单位要将创建工作标准与要求始终如一贯彻落实下去，切实做到内外环境再改善，措施落实再精细，服务质量再提升，把创建工作推上一个新的高度。

张伦强调，“双城同创”既是一场“攻坚战”，更是惠及民生的“持久战”，“创城”不是一阵风，不能空喊口号，要作为一项长期工作来抓。要通过“创城”补齐城市规划、建设和管理领域存在的短板弱项，切实解决关系人民群众切身利益的问题，让广大群众生活得更文明、更和谐、更幸福，使人民群众的幸福感、获得感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。



▲8月31日早上，鄄城县实验中学在综合楼前隆重举行2020级高一新生军训誓师大会。在教官严格耐心的指导下，同学们刻苦训练，进步很大，操场上随处可见同学们的飒爽英姿。图为教官们进行精彩的表演。

通讯员 成梦娇 摄

王琦一行来我县开展健康扶贫义诊

本报讯（记者 许家正）8月28日，中国工程院院士、国医大师王琦一行到鄄城县彭楼镇开展健康扶贫义诊活动，国家中医药管理局医政司副司长赵文华、省中医药管理局局长孙春玲等领导、专家，市委副书记、县委书记张伦，市政府副市长侯婕，县政府副县长殷占彩陪同。

一来到彭楼镇卫生院，王琦和专家们就认真为群众把脉问诊，仔细询问就医者病情，对其身体状况进行了详细的检查并提出有关治疗方案，针对每一位患者，对

咨询的健康疾病问题进行耐心详细地讲解，为其科学制定了日常保健、常见病、慢性病、多发病的预防保健方案，帮助患者掌握基本的健康保健知识。同时王琦和专家们希望鄄城县一定要重视中医治疗未病工作，普及广大群众对中医药治病养生的知识，增强中医药“治未病”的健康保健意识，为广大群众提供了解中医药、认识中医药、利用中医药的良好平台，预防和减少因病致贫、因病返贫现象发生，着力改善和提升鄄城县农村群众特别是相对贫困群众健康水平。

鄄城县政协召开十届十八次常委会议

本报讯（记者 杨亭）8月28日，政协第十届鄄城县委员会常务委员会第十八次会议召开。县政协主席李长山，县政协副主席张春联、祝传新、李宝纯、孙晓利、李勇，县政协秘书长李国存出席会议。县委常委、县政府副县长周广东，县委常委、统战部部长温雪梅分别参加会议。各镇（街道）副书记、政协委员联络室主任，县政协机关各委室负责人列席会议。

李长山要求，全县政协组织和广大政协委员，要把学习贯彻县委十四届九次全会精神，作为当前和今后一个时期的重要

政治任务，与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和重要讲话精神结合起来，与政协工作实际结合起来，认真学习、深刻领会，充分将全会精神贯穿于政协提案、视察调研、协商议政、民主监督、反映社情民意等日常工作中来，努力为实现“三年大变样”目标任务，贡献“政协智慧”。

李长山指出，要紧紧围绕全县发展大局，在助力实现大变样中，出实招、建诤言，做实工。要把助力招商引资作为一种责任，充分发挥联系广泛的优势，积极主

动地为招商引资、招才引智、争取项目牵线搭桥。要把助力脱贫攻坚作为当前的一项重要任务，围绕全县脱贫攻坚工作总体部署，结合自己所联系的贫困村、帮扶户，把帮扶工作往深里做、里头做、细里做，让政协作为在脱贫攻坚中充分展现。要主动对接县委、县政府当前工作，在“双城同创”工作中积极宣传、主动作为，争当双城同创的倡导者、建言者、推动者、践行者。同时，要积极做好调研视察、提案办理、社情民意信息报送、文史资料征集等政协日常工作，组织各界别委员开展好献

爱心、送温暖公益活动。

李长山强调，面对艰巨任务，政协必须要有新作为。做好下半年的工作，需要县政协常委会全体组成人员的示范引领，需要全体政协委员的积极参与，更需要政协机关和镇（街道）政协委员联络室的服务保障。要切实发挥好常委会的模范带头作用，切实发挥好镇（街道）政协委员联络室作用，进一步加强县政协机关自身建设。以更加务实的作风，更加有效的措施，创新实践，奋力为，为实现“三年大变样”任务目标作出新的更大贡献！



创建省级文明城市
创建省级卫生城市
建设生态宜居鄄城

中共鄄城县委宣传部 鄄城县文明办 宣